

喜宴难订已成众多新人“心头之患”

# 抢手酒店已预订到明年“十一”

本报2月24日讯(见习记者 顾松) 市民安先生本打算今年结婚,预订酒席时却发现好日子都已经被预订一空。24日,记者从市区各大星级酒店了解到,目前婚宴已经预订到了年底,甚至有市民已经预订了2012年10月1日的酒店婚宴,酒店婚宴价格也略有所上涨。

据安先生介绍,他这几天一直去酒店咨询婚宴的预订情况,不曾想今年的婚宴都已经订到12月份了。安先生说:“我这几天去了5家酒店了,结果好日子都被订满了,不行就明年举行婚礼。”

24日,记者走访市区各酒店时发现,今年的好日子

都已经不太好订了。据大明大厦工作人员介绍,婚宴已经预订到12月份,从去年开始就有市民预订,价格也涨了100余元。该工作人员说:“最近不断有人来问婚宴的预订情况,现在到酒店预订婚宴的一般都是预订一年后的,最早的也是预订半年后的。”蓝海新悦大酒店的

工作人员告诉记者,目前婚宴预订已经排到了10月份,已有40余对新人预订,价格相比去年同期涨了100元。另据东胜大厦的工作人员介绍,甚至有的婚宴已经预订到了2012年10月1日,每桌婚宴的价格上涨了100余元。东营宾馆的工作人员说:“婚宴已经预订到12月

份了,现在都是提前来订,不然在好日子就订不上婚宴了,目前已经有40余对新人来订婚宴了。”

记者采访中,遇到了一对正在预订酒店的新人,他们告诉记者,预订的是2012年1月1日的婚宴,“提前预订好婚宴不仅可以提前定好价格,还能够在告诉亲朋好友

时,给他们一个准备时间。另外,选好日子结婚的人比较多,预订也是担心结婚时找不到合适的酒店举行婚礼。”

面对酒店价格上涨,多数市民表示理解,市民范女士说:“现在什么都在涨,既然选择了星级酒店举行婚礼,一辈子只有一次,花点钱就花点钱吧。”



## 金价攀升

24日,记者在东城一家商场看到,千足金已经涨到390元钱一克(内含10元工费)。据悉,金价在情人节的时候价格相对较低,节后就开始断断续续上涨。“金价一天一个价,很难预测明天是否继续上涨。”一商场主管说。

本报记者 郑美芹 摄影报道

原材料和人工费用春节后齐上涨

## 房屋装饰价格“水涨船高”

本报2月24日讯(见习记者 吕增霞) 随着气温的回升,装饰市场也开始进入旺季,记者采访多家装饰公司了解到,随着原材料和人工费用的上涨,各个装饰公司的装饰价格也随着水涨船高。

去年冬天刚买了房子的王先生说,由于冬天气温低,就没装饰。天气转暖了就去询问装饰的事,结果今年的原材料都涨价,装饰的价格也跟着涨了。记者在走访了东营多家装饰公司后了解到,今年的装饰价格确实有了一定程度的上涨,只

是由于使用的材料不同,所以各个装饰公司的涨价幅度也有所不同。

广东星艺装饰集团东营分公司的黄经理告诉记者,年前的时候由于气温太低,很多装饰材料有温度的要求,为了保证质量,冬季很少施工。随着气温的回升,顾客也增多,过年之后已经将近有30个客户了。“现在随着原材料的上涨和人工费用的上涨,装饰的价格也跟着上涨了,在装饰材料中,涨价最高的就是水泥,不久前水泥的价格还是每吨290元,现在已涨到每吨580元了。大到水泥,小到开关

这样的装饰材料价格也都上涨了。”黄经理还告诉记者,现在装饰工人都算是技工,很难招到,所以只能靠提高工资吸引技工的加入,这样的话用工费用也跟着提高了。

北京城市人家装饰集团东营分公司设计部的岳经理告诉记者,自过年之后装饰的生意就进入了旺季,现在一个礼拜就会有40多个顾客过来咨询装饰的事宜。他说,现在装饰原材料的价格都在上调,但是由于各个公司使用的原材料不同,所以装饰的价格涨幅也不同。

## 染色小鸡好看不好卖

染剂可能导致孩子皮肤过敏

本报2月24日讯(见习记者 张大宁) 最近一段时间天气转暖,街上多了不少卖小鸡的商贩,记者了解到,染了色的小鸡并不好卖,此外染色剂还会对皮肤造成危害。

24日气温虽不高,但是仍有不少商贩在街上出售小鸡,这些小鸡每只售价两元,在短短的半个小时里,一位商贩卖了十几只。记者看到一些小鸡被染成粉红色、黄色、绿色,这些染过色的小鸡在笼子里格外引人注目。在实验幼儿园附近出售小鸡的一位商贩告诉记者,染过色的小鸡虽然很好看,但卖得并不好,“没染色的卖完了,染过色的还有不少。”

据商贩透露,这些五颜六色的小鸡是用染发露染成的,当问到这种颜

色是否对皮肤有害时,他说应该没事。但一些家长并不这样认为,“所谓的染发露肯定不是好东西,要不怎么染过色的和没染色的价格一样?”担心染过色的小鸡对孩子皮肤不好,家长更喜欢给孩子买没染色的。还有一位家长说,染过色的小鸡活不长,“去年买过一次,三天就死了。”

记者就染色小鸡是否对孩子皮肤有害采访了东营市人民医院皮肤科医生马强,他说,这些染色剂是化学物质,对身体会产生不良刺激,“这些小鸡大多是小孩买着当宠物玩,小孩的皮肤很嫩,更容易受刺激。”严重的话还可能致敏,“出于对孩子健康考虑,最好不要买染色的小鸡。”



一名小朋友正在商贩摊前选购小鸡。

本报记者 郑美芹 摄

## 正月不理发日习俗已被打破

理发店生意不冷清

本报2月24日讯(见习记者 顾松) 山东民间一直流传着“正月理发不吉利”的说法,然而随着时代的发展,很多老风俗也在改变。21日,记者从西城济南路、青岛路的几家理发店了解到,正月里理发店的生意并不冷清。

据位于青岛路的一家理发店老板说,现在的年轻人大多不大讲究“正月不理发”这一说法,不过家中有老人的市民,担心老人不开心,往往等到二月才理发。虽然和平时

相比理发的人数有所减少,但是每天最多的时候还会有10余名来理发。洋艺理发店的工作人员告诉记者,从正月初七开门后,每天平均有五六位顾客前来理发,也有中老年人,随着时代的发展,市民的观念也在慢慢转变。

济南路上的一家造型中心店长介绍说,该店正月初四就开始正常营业了,每天平均仍有五六十名顾客剪发,初八的时候店内都忙不过来。该店长还说:“八九年前正月理发的人确实很

少,近几年来,情况有所好转,正月里来理发的一年比一年多。”

随后,记者随机采访了几位市民。有市民表示都忘了“正月理发死舅舅”这个说法了,现在人们都不介意这些。市民胡女士也说:“我前几天就去理发了,现在时代在变,正月不理发都是迷信的说法,现在估计没几个人会信。”但多数老人还是坚持正月不能理发的说法,市民李大爷说:“我孩子他舅舅还活着,我的子孙都不能在正月理发,二月二理发多好。”

## 美腿族小心冻出“裙装病”

本报2月24日讯(见习记者 王瑞景) 春天刚到,一些女性就迫不及待地换上裙装,展示曼妙身材。殊不知,初春时节,早晨、晚上的气温常常在10℃以下,而且气温变化较大,如果这时穿着裙装,腿部受寒冷空气刺激,易患寒冷性脂膜炎等“裙装病”。

有些女性追求美丽,嫌穿着过厚显得臃肿,在春秋甚至冬季外着裙子靴子,内穿打底裤或丝袜,易引发寒冷性脂膜炎等。24日,记者就此采访了胜利油田中心医院皮肤科的孙主任,据介绍,这种皮肤病多发于年轻的爱穿裙装的女性身上。

孙主任说,前几天一个漂亮女孩来就诊,因为膝盖部位有苹果大小的一块红斑。医生诊断后确诊为结节性红斑,虽然是由其他病感染所致,但也是穿着过少诱发的。

据医生介绍,寒冷空气会刺激皮肤引起收缩,致使表皮血流不畅,脆弱的脂肪细胞也会因寒冷而变性,保暖不好但脂肪较厚的大腿等部位易出现杏核大小的单个或多个硬块,表皮呈紫红色,触摸时较硬,还伴有轻度痛和痒,严重者还可引起溃破,这就是寒冷性脂膜炎。另外,腿部经常受寒,容易患风湿病,给身体留下较大的健康隐患。